

ДО

Началник на
Регионално управление на
образованието- Сливен

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

от Митко Йорданов Иванов,
председател на АСК „Джудо” – гр. Сливен

Уважаема госпожо Чолакова,

През 2019 година „Армейски спортен клуб по джудо” гр. Сливен реализира Програма на Министерството на младежта и спорта „Спорт за децата в свободното време” съвместно с ОУ „Христо Ботев” гр. Сливен като партньор. Програмата включва безплатни тренировки по джудо на деца от училището в свободното време. В програмата като спортен специалист беше включен учителят по физическо възпитание в училището г-н Стефан Христов Димитров, който е и треньор по джудо, носител на първи дан по джудо. На децата бяха осигурени безплатно джудо екипи /кимона/ за тренировки, закупени с финансови средства от ММС. Беше осигурено и медицинско лице за участие в програмата. В тренировъчния процес се включиха над 50 /петдесет/ деца от училището от първи до осми клас. Подобни проекти бяха реализирани в училището през 2010 г., 2011 г., 2012 г., 2014 г., 2015 г. и 2016 г.

Благодарение на предоставената материална база, а и оказаната помощ от училищното ръководство при реализиране на проекта през тази година се постигнаха очакваните положителни резултати, които бяха заложили в програмата, а именно: голям брой деца от училището активно се занимаваха със спорт в свободното си време, подобри се личната им дисциплина, чрез джудо се укрепиха физическото им здраве. Децата подобриха комуникативните си умения, научиха се на толерантност и уважение към партньор и противник.

Изразявам благодарността си към училищното ръководство на ОУ „Христо Ботев” – гр. Сливен и лично към директора на училището – господин Денко Делчев за положените усилия и отношение към спорта.

Благодарение на съвместната ни дейност с ръководството на училището в програмата бяха включени за безплатни занимания по джудо около 50-60 деца от училището. Тренировъчният процес по програмата се осъществява като се използва безплатно материалната база на училището. От страна на училището беше осигурена тренировъчна зала по джудо, оборудвана с татами и друга спортна зала, оборудвана с уреди за физическа подготовка.

Надяваме се да продължим и през следващите години партньорството си с ръководството на ОУ „Христо Ботев” – гр. Сливен, реализирайки подобни проекти на ММС, насочени към подобряване физическата активност на децата, пълноценно оползотворяване на свободното им време и постигане на добри резултати в спорта и учебните занимания.

15.11.2019 г.
гр. Сливен

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/М.Иванов/

